
Q3 If you are a business owner in one of the communities, how important
are each of these factors to you today? (Please rate the importance of
each, with 1 being not important and 5 being very important.) If you are

not a business owner, skip this question.
Answered: 106 Skipped: 499

# WRITE IN ADDITIONAL FACTOR IF YOU WISH. DATE

1 The city or county should help the residence pressure wash their houses down on Garfield Street.
The houses are not bad but they need cleaned bad.

7/28/2019 3:30 AM

2 School taxes are outrageous for property owners. Not likely to be able to expand again. Harrison
zoning is over reaching and small businesses are not welcome. Plaza will never be filled again
with the cost of occupancy fees. Walmart, Sheetz.... corp. offices just write checks. Small business
in Harrison is not welcome. Easier to cross the river or county lines and small business is
welcomed.

6/14/2019 12:16 AM

3 Harrison, Brackenridge, and Tarentum should be one municapality! 6/12/2019 5:05 AM

4 Business networking is not great. 6/6/2019 6:22 PM

5 As A senior citizen close parking is very helpful. 5/29/2019 10:52 AM

6 Too, too many “discount” stores, car lots, and a filthy Community Market! 5/24/2019 6:48 AM
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7 consider having a neighborhood sale in Tarentum in the summer to encourage more people from
other areas to come to the community and see what we have to offer

5/20/2019 12:38 PM

8 Specialty shops and a variety of eateries using healthy locally grown produce would attract a
younger mindset. Utilize our waterfront for recreational activities to boost revenue to area. Make
accessible for outdoor use.

5/15/2019 7:08 AM

9 Not a business owner. 4/30/2019 11:46 AM

10 N/A 4/30/2019 8:21 AM

11 It would be nice to have opportunities for newer businesses to get involved in the community and
be recognized by their participation in community events or what they are bringing to the
community. At my business, we had multiple events for kids, but couldn't even figure out who to
contact to promote. When I found one way to promote, my question was responded with a thumbs
up emoji!? How about a set of instructions? Also, try to correct the complaints of those building
your community.... abandoned buildings next door, poor caretaking of neighbors, etc.

4/16/2019 5:07 AM

12 Crooked supervisors 4/6/2019 8:30 AM

13 Safety of vehicles when parked in parking lots 4/4/2019 3:38 AM

14 More businesses 3/31/2019 9:05 AM

15 The heights plaza is the cornerstone of our community. It is an embarrassment and needs prime
attention.

3/31/2019 5:50 AM

16 Nothing 3/30/2019 8:21 PM

17 When entering the town of natrona you are faced with unsightly scene at spring hill 3/30/2019 5:12 PM

18 I closed my local office. While convenient to get to the town is a dump and I cater to upper middle
class clientele. I had client's come into the area and based on the impression of the town
immediately left, refusing to do business with me regardless of how well kept my office space was.

3/29/2019 10:37 PM

19 Our business is in Creighton, but many of our customers are in Harrison, Brackenridge and
Tarentum. So these are all important to us.

3/29/2019 9:47 AM

20 n/a 3/28/2019 10:53 AM

21 Blight. Old, deteriorating buildings should be torn down to make for the new. 3/22/2019 4:44 AM

22 Business should have to supply parking & customers should not be permitted to use residential
parking when patronizing a business.

3/21/2019 9:31 PM

23 Hi 3/21/2019 12:15 PM

24 More things for special needs children , including jobs 3/20/2019 4:34 PM

25 I’m not a business owner 3/20/2019 1:37 PM
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